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Η Βουλή των Ελλήνων μνημόνευσε για τέταρτη

συνεχή χρονιά την Ημέρα Μνήμης του Ολοκαυτώματος, σε ειδική τελετή που έγινε με πρωτοβουλία του Προέδρου της Νίκου

Βούτση, το πρωί της 28

ης

Ιανουαρίου 2019. Η τελετή έγινε στον προ του περιστυλίου χώρο, όπου έχει τοποθετηθεί

αναθηματική στήλη στη μνήμη των Εβραίων βουλευτών που εξοντώθηκαν στο Ολοκαύτωμα.

Κατά την εκδήλωση μίλησαν ο Πρόεδρος της Βουλής Νίκος Βούτσης, η Πρέσβης

του Ισραήλ στην Ελλάδα Ιρίτ Μπεν Άμπα και ο Πρόεδρος του ΚΙΣΕ Δαυίδ Σαλτιέλ, οι

οποίοι επεσήμαναν την ανάγκη η μνήμη του Ολοκαυτώματος να μείνει ζωντανή,

τονίζοντας πως θα πρέπει να είμαστε όλοι μας σε εγρήγορση, ώστε να μην

ξανασυμβούν τα θλιβερά γεγονότα του παρελθόντος. 

Ιδιαίτερη μνεία έγινε στην έξαρση του αντισημιτισμού και

στον ρόλο της παιδείας. Ο Πρόεδρος της Βουλής, μεταξύ άλλων, μίλησε για το

ελληνικό περίπτερο της μόνιμης έκθεσης στο Άουσβιτς και κάλεσε θεσμούς και

κοινωνία να ενεργήσουν ώστε με τις πράξεις τους να δώσουν νόημα στην Ημέρα

Μνήμης του Ολοκαυτώματος. Ο Πρόεδρος του ΚΙΣΕ τόνισε την ανάγκη υιοθέτησης

του ορισμού του αντισημιτισμού του IHRA και τη σημασία της επιστροφής των

Αρχείων της Ι.Κ. Θεσσαλονίκης από τη Μόσχα. Η Πρέσβης του Ισραήλ, μεταξύ

άλλων, αναφέρθηκε στις πρόσφατες εκθέσεις για τον αντισημιτισμό στην Ευρώπη,

τονίζοντας τον κίνδυνο της εξάπλωσης του φαινομένου.

Στην εκδήλωση παρέστησαν μεταξύ άλλων: ο Ραββίνος Αθηνών Γκαμπριέλ Νεγρίν,

οι Υφυπουργοί Εξωτερικών Μάρκος Μπόλαρης και Τέρενς Κουΐκ, ο Πρόεδρος της

κοινοβουλευτικής Ομάδας Φιλίας Ελλάδας–Ισραήλ Δημήτρης Σεβαστάκης, ο

Κώστας Τσιάρας εκπροσωπώντας τον Πρόεδρο της Νέας Δημοκρατίας,

ο Σταύρος Τάσσος εκπροσωπώντας τον Γενικό Γραμματέα του Κομμουνιστικού

Κόμματος Ελλάδας και ο Βασίλης Σπύρου αντί του Προέδρου της Ένωσης

Κεντρώων, οι βουλευτές Ιωάννης Μπαλάφας, Χαρά Καφαντάρη, Θοδωρής Δρίτσας,

Θεόδωρος Φορτσάκης, Νίκος Φίλης, Τασία Χριστοδουλοπούλου, Αννα-Μισέλ

Ασημακοπούλου, Νότης Μηταράκης, Νίκος Ξυδάκης, Ελένη Σταματάκη και ο

Γιώργος Κουμουτσάκος, ο Κώστας Καραγκούνης, ο Πρόεδρος και μέλη του Δ.Σ. του

ΚΙΣΕ, ο Πρόεδρος του Εβραϊκού Μουσείου Ελλάδος Μάκης Μάτσας, ο Πρόεδρος της

Ισραηλιτικής Κοινότητας Αθηνών Μίνος Μωυσής, εκπρόσωποι των Ισραηλιτικών
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Κοινοτήτων Θεσσαλονίκης, Λάρισας, Βόλου και Τρικάλων, του ΟΠΑΙΕ, και εβραϊκών

Οργανώσεων, καθώς και επιζώντες της Κατοχής και της δεύτερης γενιάς θυμάτων

του Ολοκαυτώματος.
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ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΒΟΥΛΗΣ: Ημέρα Μνήμης των Ελλήνων Εβραίων Μαρτύρων και

Ηρώων του Ολοκαυτώματος στη Βουλή των Ελλήνων
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